Программное обеспечение Legos Супер Oracle
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Программное обеспечение Legos предназначено для настройки, управления и мониторинга систем безопасности, автоматики и жизнеобеспечения зданий, контроля персонала.

Позволяет:

· автоматизировать принятие решений в стандартных ситуациях;

· строить распределенные системы за счет активного использования сетевых технологий;

· оперативно получать, обрабатывать и хранить информацию обо всех системах безопасности и инженерно-техническом оборудовании объекта;

· обеспечивать полноформатное функционирование оборудования Legos;

· интегрироваться с другими информационными системами.
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Базовыми элементами системы являются модули, каждый из которых реализует какую-либо конкретную часть общей функциональности системы. Набор используемых модулей может быть произвольным и меняться в зависимости от конкретных потребностей. Модули устройств позволяют вести асинхронную запись параметров. Запись событий производится по очереди в каждый контроллер. В связи с этим система не выходит из строя и может автоматически менять параметры.

Единый универсальный дистрибутив Legos в зависимости от лицензионного файла может работать как Центральный Сервер, Клиентское рабочее место или в Локальном варианте. Сервер Legos является ядром программного комплекса, поддерживает общесистемную базу данных, реализует базовую функциональность системы.

ПО Legos Супер Oracle является сетевой версией на ORACLE. Неограниченное количество контроллеров и сотрудников, неограниченное количество вложенных активных планов объектов, модуль локальных и глобальных реакций, скриптов, системных команд, оперативные отчеты, отчеты по отработанному времени, интеграция с видеосерверами, фото и видео идентификация + лицензия на 2 удаленных рабочих места.

